



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. Ε & Δ. Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΠΑΤΡΑ, 25.02.2022

Αριθμ. Πρωτ. Φ.ΚΕΣΥ

2707

ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

Διεύθυνση: Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου , 262 23 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2610-465890
e-mail: mail@dide.ach.sch.gr
Υπεύθυνη: Πετράτου Νικολέττα
Τηλέφωνο: 2610-465890

ΠΡΟΣ:

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Δ.Ε.
ΑΧΑΪΑΣ

ΘΕΜΑ: <<Ενημέρωση για τη λειτουργία του ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ στη ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ >>

Αξιότιμε/η κ. Διευθυντά, κ. Διευθύντρια,

Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022 θα λειτουργήσει το ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ στη ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ . Το Γραφείο στελεχώνεται με ειδικευμένο προσωπικό, στη συμβουλευτική και το σχολικό επαγγελματικό προσανατολισμό και έχει τη δυνατότητα να προσφέρει την κατάλληλη στήριξη και βοήθεια στους μαθητές, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς όλων των σχολικών μονάδων της ΑΧΑΪΑΣ .

Συγκεκριμένα, η υποστήριξη αφορά:

Α) Σε ατομικό επίπεδο , συμβουλευτική υποστήριξη των μαθητών /τριών όλων των τάξεων και τύπων σχολείων , με προτεραιότητα , όπως είναι αυτονόητο , στους μαθητές /τριες Γ' ΤΑΞΗΣ ΓΕΛ & ΕΠΑΛ. Η διαδικασία αυτή γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με το Γραφείο και προσδιορισμό συγκεκριμένου ραντεβού.

Β) Σε ομαδικό επίπεδο συμβουλευτική υποστήριξη και ενημέρωση των μαθητών , στο σχολείο, σύμφωνα με τις ανάγκες και τα αιτήματα που θα υποβληθούν από το σχολείο.

Υπεύθυνη του ΓΡΑΦΕΙΟΥ είναι η εκπαιδευτικός κ. Πετράτου Νικολέττα.

Το ωράριο λειτουργίας είναι : από 08.00π.μ. μέχρι 14.00 μ.μ. κατά τις εργάσιμες ημέρες

Το τηλ. επικοινωνίας είναι : 2610-465890 και το γραφείο της ευρίσκεται στο ισόγειο της ΔΔΕ (Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου).

Σχετικά με την προσέλευση στο Γραφείο, στο πλαίσιο ισχύος των πρωτοκόλλων covid, θα ενημερώνεστε υπεύθυνα όταν τηλεφωνείτε για συγκεκριμένο ραντεβού.

Παρακαλούμε να ενημερώσετε , με κάθε πρόσφορο τρόπο τους μαθητές/τριες, τους γονείς –κηδεμόνες και τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΕΡΒΑΣ

